

# 热闹过大年 就到开封清明上河园

夜游重磅大戏《大宋·汴河灯影》春节再次上线

春节的脚步越来越近,今年春节怎么过?去哪儿玩?除了贴春联、挂灯笼、拜大年,出门旅游已经成为春节新年俗。不妨带上全家老小,去河南开封清明上河园,白天逛景区看剧目,晚间夜游赏民俗。

据了解,首届国际灯笼节将在春节期间开幕,现场提供开封特色小吃,让游客在夜游期间感受到浓浓的年味。大宋版“春节联欢会”到底有多精彩?让我们先睹为快。

## 第十八届大宋民俗文化节>> “民俗大戏”带来浓郁年味儿

到清明上河园过大年,看民俗演出必不可少,每年清明上河园这场“民俗大戏”都会给游客带来雅俗共赏的文化大餐,上百场剧目轮番上演。丰富多彩的民俗表演及各具特色的开封小吃,让游客体验热闹、传统、红火的年味。

据了解,民俗文化节现场有盘鼓、高跷、舞龙、舞狮、肘阁、跑驴、老背少、蹦杆桥、抬老四等30余场春节民俗大戏,还有超大型民俗队伍大巡游,此外,吹糖人、捏面人、剪纸、琉璃画、木雕、木版年画、糖画等诸多民俗特色的手工艺品也将为文化节添彩。

今年大家不仅可以在白天逛景区,晚间还可夜游赏民俗。当夜游遇上民俗,传承传统文化和民俗文化,再现宋代的繁盛景象,好吃、好看、好玩!让“夜游”“年味儿”与“宋文化”碰撞出火花,在夜游中体会浓浓的年味儿。

## 中国·开封(清明上河园)首届国际灯笼节>> 灯笼“闪”出国际范儿

上百万个灯笼、上万个品种,多材质、多造型、多款式、多创意、多色彩……造就了多姿多彩的中国·开封(清明上河园)首届国际灯笼节。

首届灯笼节包括国内名灯展,即西藏、云南、广东、浙江、江苏、河北、北京等名家特色灯笼,以及国际灯笼展,即日本、朝鲜、泰国、越南、菲律宾、韩国、尼泊尔、印度、印度尼西亚等十余个国家和地区的国际范儿灯笼。

中国馆、越南馆、泰国馆、东亚馆、南亚馆、综合馆六大展馆,从街头到巷尾,从檐下到窗前,从空中到地上,从地上到水面,造型独特的各种大型灯笼全方位布展。这个春节,一起在清园“闪”起来。

## 水上实景演出《大宋·东京梦华》>> 全新创意,700多名演员倾情演绎

新年新气象,清明上河园在春节期间首次推出贺岁版《大宋·东京梦华》,大型水上实景演出增加了舞狮、灯笼等春节元素,在演出结束时,全体演员会送上神秘祝福及精美礼品。

整个演出运用大量的科技手段,制造出梦幻的效果,把人们的记忆拉向一千多年前的那个辉煌朝代。八阙经典宋词和一幅《清明上河图》串联的画面,将精心选择的北宋印象包含进去,以唤起一个民族对兴衰的思考和渴望崛起的激情。

## 游船灯影秀《大宋·汴河灯影》>> 人在船上坐,船在画中游

夜游清园的重磅大戏——《大宋·汴河灯影》将在春节期间再次上线,这场大型梦幻游船灯影秀是清明上河园景区投资近2000万打造的夜游清园新项目,是一场声光电与大宋文化的再次交融,更是一次梦回千年畅游大宋汴河的深度体验。

2018版的《大宋·汴河灯影》大面积增加了呼吸灯及多艘豪华游船,在游程中,对演出场景进行了更多的故事描绘及情景展示等。人在船上坐,船在画中游,品味《大宋·汴河灯影》,共赏汴河四季美景。

## 百场剧目轮番上演 百味小吃精美解馋

每年春节,清明上河园都会准备百场剧目,包括《包公迎宾》《王员外招婿》《岳飞枪挑小梁王》《大宋·东京保卫战》《气功喷火》《大宋科举》《包公巡案》《梁山好汉劫囚车》等,身怀绝艺的市井奇人,网罗精彩纷呈的民间绝活,除了变脸、耍大刀、打碗、软功等超惊险的绝技表演,还有舞龙、舞狮、古彩戏法、民俗大巡游等多场晚间演出。

作为吃货,听到美食嘴馋,看到美食腿软。这个春节,到清明上河园孙羊正店喝正宗宫廷盛宴,在东京食坊吃上百种地道小吃,去第一楼灌汤包店吃包子,还有魏国羊肉汤,KFC等可供选择。  
(本报记者 许亚薇 王鑫)

